BLT 2022 naar Sauerland


De actuele coronasituatie en -maatregelen van half februari geven voldoende ruimte om dit jaar weer een SVH Buitenlandtocht te kunnen gaan houden. Ook zijn er speciale afspraken gemaakt met het hotel over eventuele negatieve ontwikkelingen. Maar we hopen natuurlijk dat de trend zich voortzet en er meer versoepelingen komen.
Vandaar dat we de inschrijving nu starten. Allereerst voor degenen die zich al (2x) eerder hadden aangemeld. En kort daarna voor alle leden van Snel Verzet.
In dit document en het bijbehorende aanmeldformulier zijn alle details over de reis, de huidige maatregelen, de speciale afspraken met het hotel en de annuleringsvoorwaarden vermeld.

BLT?
SVH organiseert onder de naam Buitenlandtocht (BLT) al lange tijd jaarlijks een meerdaagse fietsreis in het Buitenland voor haar leden. Afgelopen twee jaar is dat helaas niet gelukt vanwege Corona, dit jaar zetten we de traditie graag weer voort.
Ben je nog niet eerder mee geweest? Dit waren enkele reacties op eerdere BLT’s:
“Mooi weekend, mooie omgeving, mooie routes. Ik heb er van genoten.”
“Het was super georganiseerd en het was onwijs gezellig”
“We hebben intens genoten van de gezelligheid en de (sterke) verhalen”
“Heerlijk fietsweekend gehad, bedankt voor de organisatie en medefietsers ook bedankt voor de geweldige sfeer”
“Ik ga volgend jaar weer mee”

Bestemming
De traditionele BLT wordt in mei 2022 gehouden in het oostelijke deel van Sauerland. We verblijven in Schloßhotel Sophia in Bleiwäsche. Vanuit dit hotel kunnen we mooie en uitdagende tochten rijden in Sauerland en in het Teutoburger Wald. Kijk op https://www.sauerland.com/erleben/Radfahren  voor een impressie van de fietsomgeving en -mogelijkheden. Zie voor meer informatie over het hotel https://www.enjoyhotels.nl/hotelinfo-schlosshotel-sophia. We hebben een optie genomen op 23 kamers met 43 bedden. Deze optie loopt tot 15 maart.

Programma
We gaan in het Hemelvaartsweekend, van donderdag 26 mei (Hemelvaartsdag) t/m maandag 30 mei. Het hotel werkt met 5-daagse ‘alles inclusief’-arrangementen, waarin voor ons ook de nacht van zondag op maandag is opgenomen. We bieden daarom een wat uitgebreider programma dan vorige jaren:
Donderdagmorgen rijden we naar Bleiwäsche (300 km, ca 3,5 uur rijden) waar we ontvangen worden met een lunch. ’s-Middags stappen we op de fiets voor een eerste rit. Vrijdag, zaterdag en zondag doen we een mooie en uitdagende dagetappe. Als je een keer wat anders wilt doen, dan biedt het hotel daarvoor verschillende mogelijkheden.  Maandagmorgen sluiten we de BLT af met het ontbijt. De verdere maandag is voor eigen invulling. 
We hebben er alle begrip voor als je al op zondagavond naar huis wilt gaan, het reguliere leven begint voor velen immers weer op maandag.
Afhankelijk van het aantal deelnemers en de snelheid die eenieder wil fietsen, zullen we groepen vormen. De groepen die op de racefiets gaan, worden begeleid door wegkapiteins. Bij voldoende belangstelling zullen we ook zorgen voor ATB- en gravelroutes.

Prijs
De reissom bedraagt € 340,- voor het ‘alles-inclusief’-arrangement van het hotel en de koffiestops onderweg. Dat is wat meer dan in voorgaande jaren, maar daarvoor krijg je een dag extra en daarin zitten naast de maaltijden en koffiestops deze keer ook de kosten voor drankjes in het hotel: koffie en thee de gehele dag en andere dranken vanaf 17.00 uur tot 24:00 uur. De precieze inhoud van het arrangement vind je op https://www.enjoyhotels.nl/arrangementen-schlosshotel-sophia. 
Vervoer heen en terug gebeurt op eigen gelegenheid en kosten.

BLT-XL
Voor de liefhebbers organiseren we ook de BLT-XL: dinsdag en woensdag fietsen vanuit Amersfoort naar Bleiwäsche, donderdag t/m maandagmorgen deelnemen aan de BLT. En in overleg met de deelnemers terug fietsen (diverse keuzes: bijv. maandag naar Enschede en daarvandaan per trein weer naar Amersfoort; of maandag overnachten in Gronau en dinsdag naar Amersfoort; of zelf terugreis regelen vanuit Bleiwäsche). 
De kosten voor deze XL-uitbreiding worden door de deelnemers zelf betaald. De gereserveerde hotels voor de XL-versie zijn allemaal opzegbaar tot een/twee dagen tevoren.

Aanmelding
Als je zeker wilt zijn van een plek, meld je dan snel aan. Je kan je tot 13 maart aanmelden via deze https://forms.office.com/r/3dLbqnKcsj. Via de aanmeldlink vind je ook de voorwaarden die gelden ten aanzien van Corona en annulering.
We behandelen de aanmeldingen op volgorde van binnenkomst. Mochten er meer aanmeldingen zijn dan beschikbare bedden, dan hanteren we een reservelijst en zullen we proberen extra bedden te reserveren. 

Tot slot
Heb je vragen? Neem dan contact op met één van de leden van de BLT-commissie of mail naar buitenlandtocht@gmail.com. Specifieke vragen over de XL-uitbreiding kun je het best direct stellen aan de organisator: Theo (theoreymer@gmail.com).
We hopen weer op een sportieve en gezellige BLT!


De BLT-commissie 2022,
Richard Buskens, Theo Reymer, Martijn Kamphorst en Joost van Dolderen 
